



Для клиентов и партнеров компании AXELOT

20.10.2015 г.

ОТЗЫВ

по предоставлению услуг логистического консалтинга для компании
ООО «Ай Ди Эс менеджмент»

Группа компаний Ай Ди Эс (IDS Group) является ведущей российской нефтесервисной группой, оснащенной современным оборудованием и оказывающей комплексные услуги компаниям нефтедобывающего сектора. Клиентами компании являются ведущие российские компании – Роснефть, Газпромнефть, Славнефть, Лукойл, Татнефть и другие крупные представители нефтедобывающего рынка. В настоящее время в группу входит шесть компаний, каждая из которых выполняет соответствующие специализированные функции. ООО «Ай Ди Эс менеджмент» является управляющей компанией группы IDS.

Предпосылками проекта логистического консалтинга в нашей компании послужило значительное увеличение нагрузки на склады базы производственного обеспечения буровых бригад в городе Нефтеюганск. Данное увеличение обусловлено интенсивными темпами развития компании.

Для оптимизации работы складов базы производственного обеспечения и повышения эффективности использования имеющихся площадей мы заказали услуги логистического консалтинга. Договор по предоставлению данных услуг заключили с компанией AXELOT, обладающей глубокой отраслевой экспертизой, успешным опытом логистического проектирования и автоматизации складов различной конфигурации и сложности.

В связи со стратегическим значением нашего проекта, со стороны AXELOT были привлечены лучшие специалисты, обладающие требуемыми профессиональными знаниями и навыками, и отобранные нами в ходе ряда



проведенных собеседований и испытаний. В ходе проекта эксперты AXELOT произвели сбор и анализ информации об особенностях товаров, интенсивности и объеме товаропотока, размерах и характеристиках складских помещений.

Ключевой особенностью нашего проекта являлось многообразие складских помещений различной конфигурации и широкий ассортимент номенклатурных групп. На складах базы производственного обеспечения хранятся запчасти и комплектующие, инструменты и хим. реагенты, средства индивидуальной защиты и спецодежда, специализированное оборудование. Большинству данных номенклатурных групп характерны различные условия хранения и грузообработки.

На основании анализа полученной информации компания Axelot предложила нам различные варианты решений по планировке, оснащению и модернизации для всех складских помещений базы производственного обеспечения. При разработке вариантов была учтена специфика и конфигурация складских помещений и определен потенциал в модернизации каждого склада. Как пример глубины проведенного анализа можно привести вариант модернизации стеллажных конструкций открытой площадки хранения трубной продукции, который был разработан с учетом среднегодовой высоты снежного покрова в г. Нефтеюганск. В результате множественных обсуждений и согласований из всех предложенных вариантов развития складского хозяйства нами был выбран вариант, позволяющий значительно повысить эффективность использования складских площадей при сохранении удобства и эргономики в работе складских сотрудников. При выборе данного варианта мы также учитывали сбалансированность необходимых инвестиций в модернизацию и ожидаемой эффективности. Опираясь на выбранную концепцию, эксперты AXELOT составили подробный план модернизации складов базы производственного обеспечения:



- была определена планировка помещений,
- произведен расчет параметров необходимого подъемно-транспортного оборудования и стеллажных конструкций,
- определен перечень оборудования, необходимого для внедрения WMS-системы,
- даны рекомендации по модернизации складской инфраструктуры для соответствия государственным нормативным документам,
- разработаны методические документы по организации бизнес-процессов работы склада.

Итогом проделанной работы стал Аналитический отчет, содержащий в себе всю указанную выше информацию. По уровню детализации и глубине проработки представленной информации документ соответствует общепризнанным мировым стандартам качества. Впоследствии мы многократно обращались к данному отчету как при принятии управленческих решений внутри нашей компании, так и при обсуждении вопросов складской логистики с внешними подрядчиками и каждый раз мы находили исчерпывающий ответ на страницах подготовленного документа.

Следующим этапом у нас запланировано внедрение WMS-системы на складах базы производственного обеспечения, которые будут модернизированы согласно выбранной нами концепции.

AXELOT зарекомендовал себя как надежный партнер, имеющий в своем штате высококвалифицированных сотрудников, профессиональные навыки которых, удовлетворяют нашим высоким требованиям. Мы полностью удовлетворены результатами сотрудничества и надеемся на его плодотворное продолжение.

Директор департамента автоматизации
систем управления



/ Монтрель М.М. /